



Республика Беларусь - Курская область: развитие взаимовыгодного сотрудничества

Сегодня Руководитель белорусской части Совместной рабочей группы сотрудничеству Республики Беларусь и Курской области Константин Шульган встретился с заместителем губернатора Курской области Сергеем Стародубцевым.

Делегация Курской области находится с деловым визитом в Беларуси, которую возглавляет заместитель губернатора Курской области Сергей Стародубцев. В составе делегации: министр промышленности, торговли и предпринимательства Михаил Аксёнов, президент Союза «Торгово-промышленная палата Курской области» Алексей Белодуров, представители курских предприятий и др.

Поездка началась с визита в Гомельскую область, с которой у Курской области давние побратимские связи. К слову, из двадцати Протоколов о побратимских связях между районами и городами Беларуси и Курской области восемь подписаны с районами Гомельской области (Гомельский (с тремя районами), Житковичский, Речицкий, Добрушский, Лельчицкий, Чечерский районы Гомельской области). Далее делегация посетила Гродненскую область, соглашение о сотрудничестве с которой подписано в 2018 году, а сегодня встречи и переговоры проходят в столице Беларуси Минске.

В течении трех дней курской делегацией посещено ряд белорусских предприятий, таких как Речицкий метизный завод, ОАО «Гродно Азот», фабрика ЗОВ. производственный кооператив им. В.И.Кремко, Гродненский зональный институт растениеводства НАН в Щучине, Минойтовский ремонтный завод в Лидском районе, Минский тракторный завод и др.

Проведены встречи и переговоры с руководством Гомельского и Гродненского облисполкомов, концерна «Беллепром», СЭЗ «Гродноинвест» и Гродненского отделения БелТПП и др.

В рамках визита подписан протокол о намерениях о сотрудничестве между республиканским предприятием «Гродненский зональный институт растениеводства Национальной академии наук Беларуси» и учреждением высшего образования «Курская государственная сельскохозяйственная академия».

Сегодня состоялась встреча курской делегации во главе с губернатором Курской области Сергея Стародубцева с руководителем белорусской части Совместной рабочей группы сотрудничеству Республики Беларусь и Курской области Российской Федерации Константином Шульганом.

Министр связи и информатизации Константин Шульган отметил, что за годы сотрудничества реализован широкий спектр совместных проектов, установлены прочные деловые контакты в различных сферах, при этом стороны активно разрабатывают новые векторы взаимовыгодного сотрудничества.

- В сегодняшних условиях открываются новые возможности и те направления, которые раньше мы не видели из-за присутствия на рынке других компаний. Уверен, что все задачи решаемы,

так как есть хороший диалог между нашими странами и понимание друг друга, - резюмировал Министр.

Следует отметить, что экспорт товаров в Курскую область за 2022 год вырос на 30 процентов к 2021 году, а рост товарооборота по итогам прошлого года составил более 190 процентов.

Рабочий визит курской делегации продолжен и следующей локацией станет Витебская область.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/respublika-belarus-kurskaya-oblast-razvitie-vzaimovыgodnogo-sotrudnichestva>